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Agenzia delle Entrate
UFFICIO STAMPA

Comunicato Stampa del 08/02/2010

Oggetto:
Detassazione contratti di produttivita', codici tributo invariati             

Testo:
Codici tributo  invariati  per  versare l'imposta sostitutiva del 10 per cento
sulle somme   erogate   ai   dipendenti   in   relazione   a   incrementi   di
produttivita'. La   tassazione   agevolata,  introdotta  inizialmente  in  via
sperimentale per  il  secondo semestre dell'anno 2008, poi prorogata per tutto
il 2009  dal  decreto legge n. 185/2008, e' stata ulteriormente estesa al 2010
dalla legge 23 dicembre 2009, n. 191.                                         
Il beneficio  consiste  nel  pagamento  di un'imposta sostitutiva dell'Irpef e
delle addizionali regionale e comunale del 10%.                               
I codici  tributo  da  utilizzare per il versamento tramite F24 restano quelli
gia' istituiti con la risoluzione n. 287/E dell'8 luglio 2008:                
. Codice  1053  "Imposta  sostitutiva dell'Irpef e delle addizionali regionali
e comunali sui compensi accessori del reddito da lavoro dipendente"           
. Codice  1604  "Imposta  sostitutiva dell'Irpef e delle addizionali regionali
e comunali  sui  compensi accessori del reddito da lavoro dipendente, maturati
in Sicilia e versata fuori regione"                                           
. Codice  1904  "Imposta  sostitutiva dell'Irpef e delle addizionali regionali
e comunali  sui  compensi accessori del reddito da lavoro dipendente, maturati
in Sardegna e versata fuori regione"                                          
. Codice  1905  "Imposta  sostitutiva dell'Irpef e delle addizionali regionali
e comunali  sui  compensi accessori del reddito da lavoro dipendente, maturati
in Valle d'Aosta e versata fuori regione"                                     
. Codice  1305  "Imposta  sostitutiva dell'Irpef e delle addizionali regionali
e comunali  sui  compensi  accessori del reddito da lavoro dipendente, versata
in Sicilia, Sardegna e Valle d'Aosta e maturata fuori delle predette regioni" 
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